

REGULAMENTO DO PROGRAMA MEU DIPLOMA DO ENSINO MÉDIO - EDIÇÃO 2025

O iFood, em parceria com Termine Seus Estudos e Associação 1Bi (em conjunto "o **Parceiro**"), todos qualificados ao final deste Edital, torna público as normas do processo seletivo para preenchimento das bolsas de estudo gratuitas da quarta edição do programa "Meu Diploma do Ensino Médio" ("Meu Diploma").

1. O que é o Meu Diploma?

É um programa de incentivo à educação e assistência pedagógica aos parceiros do ecossistema do iFood que não completaram o Ensino Fundamental ou o Ensino Médio ("Candidatos"). Oferece recursos educacionais e didáticos focados na preparação para a prova do ENCCEJA (Exame Nacional para Certificação de Competência de Jovens e Adultos).

2. Quantas bolsas serão ofertadas?

Serão disponibilizadas 35.000 (trinta e cinco mil) bolsas de estudos gratuitas para parceiros do ecossistema do iFood e empresas do Grupo Econômico que atenderem a todos os critérios de participação. As vagas são limitadas e serão concedidas por ordem de inscrição e finalização da matrícula na plataforma do parceiro, até que todas as vagas sejam preenchidas.

3. Quem pode participar?

Para participar do processo de preenchimento das bolsas gratuitas do **Meu Diploma**, o candidato deve manifestar interesse no programa e não ter finalizado o

Ensino Fundamental e Ensino Médio. O público-alvo agora inclui:

- 1. Entregadores(as) cadastrados na plataforma iFood para Entregadores; ou
- 2. Funcionário(a) ou dono(a) de lojas parceiras iFood; ou
- 3. Indicados por qualquer um dos públicos acima; ou





- 4. Público geral do ecossistema iFood, incluindo consumidores; ou
- 5. Parcerias exclusivas do Programa Meu Diploma.

4. Quando inicia e qual o cronograma do Meu Diploma?

A demonstração de interesse no Programa **Meu Diploma** iniciará a partir de 13 de janeiro e seguirá as seguintes etapas:

Etapa	Datas
Demonstração de interesse	13/01/2025 a 30/04/2025
Início das aulas e preparação prova	a partir de 01/03/2025
Inscrição na prova ENCCEJA	As datas da prova do ENCCEJA serão divulgadas pelo INEP e o calendário será disponibilizado assim que o cronograma oficial for publicado.
Realização da prova	
Comprovação de presença na prova	
Formatura presencial e/ou online	

5. Como funciona o Meu Diploma?

Caso o participante atenda todos os critérios para participar do **Meu Diploma**, a bolsa de estudos lhe concederá acesso a diversos recursos educacionais focados na prova do ENCCEJA. Esses recursos incluem aulas gravadas e ao vivo, materiais didáticos, tais como exercícios e simulados, que serão disponibilizados por meio de plataformas online de educação fornecidas por parceiros selecionados.

Além dos recursos educacionais, o programa oferece campanhas com o objetivo de incentivar, reconhecer e premiar a jornada de estudos dos participantes mais dedicados ao programa, com prêmios físicos e em dinheiro. Os critérios incluem:

- Frequência mínima: Acesso à plataforma com aulas gravadas e ao vivo pelo menos uma vez por semana.





- Participação ativa: Participar de todas as etapas do programa, confirmando a execução das atividades por meio do envio de documentações e participação em pesquisas pelo bot MAI Encceja.
- Aprovação integral no Encceja: Obtenção das melhores notas no exame.

As etapas do programa incluem:

- **Demonstração de interesse no programa:** Os candidatos devem manifestar seu interesse em participar.
- Ativação e resgate da bolsa de estudos com o parceiro: Após a aceitação, o participante deve seguir as orientações para ativar sua bolsa de estudos.
- Inscrição na prova do ENCCEJA junto ao INEP: O participante deve se inscrever oficialmente para a prova no portal do INEP (Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira) e enviar comprovante de inscrição ao iFood via Bot MAI Encceja.
- Presença na prova: É fundamental comparecer no dia do exame.
- Resultados da prova: Após a prova, os participantes devem acompanhar e considerar os resultados divulgados pelo INEP e enviar o comprovante de resultados ao iFood via Bot MAI Encceja.

Lembre-se: O programa não é cobrado e está limitado somente à bolsa gratuita com acesso a plataforma online de educação dos parceiros selecionados. Os custos com acesso à internet para acessar os materiais do programa, bem como os dispositivos necessários (como celular, computador ou tablet), são de responsabilidade dos participantes. O iFood e seus Parceiros não se responsabilizam por quaisquer custos ou problemas relacionados ao acesso ao conteúdo da bolsa, incluindo, mas não se limitando a, celular, planos de internet ou qualidade do sinal de internet.

6. Como faço para me inscrever no Meu Diploma?





A demonstração de interesse e inscrições ao Programa Meu Diploma do Ensino Médio é voluntária e pode ser feita através do site oficial do programa ou pelo Bot MAI no WhatsApp. Os candidatos podem indicar até 1 (uma) pessoa da sua para participar do Programa, sendo obrigatório que a própria pessoa se inscreva, informando seus dados pessoais e indicando o CPF da pessoa que te indicou.

Se o candidato for contemplado e decidir participar do Meu Diploma, deverá respeitar total e irrestritamente todos os termos e condições deste Edital. Em caso de descumprimento de qualquer condição estabelecida nos Termos e Condições ou políticas do iFood, disponíveis no aplicativo, portal parceiro e/ou portal do entregador, conforme aplicável, bem como de qualquer disposição deste Edital, o participante será desclassificado do processo de concessão de bolsas de estudo. Além disso, se já tiver sido inscrito, a bolsa será cancelada, sem qualquer responsabilidade por parte do iFood.

O iFood reserva-se o direito de cancelar a inscrição e/ou a bolsa de estudo, caso o iFood suspeite ou comprove que o candidato agiu de má-fé ou que, de alguma forma, burlou as regras e condições deste Edital ou, ainda, utilizou mecanismos fraudulentos ou ilícitos para obter algum tipo de vantagem, sendo certo que o participante poderá ser responsabilizado civil e criminalmente.

7. Privacidade e Proteção de Dados Pessoais.

Seus dados pessoais coletados para os fins do **Meu Diploma** serão utilizados diante do mais alto grau de confidencialidade e segurança, respeitando as leis de proteção de dados pessoais aplicáveis, em especial a Lei Geral de Proteção de Dados (Lei nº 13.709/18).

Para se inscrever no **Meu Diploma**, coletamos informações importantes sobre você, seja entregador(a), loja parceira e/ou indicado. Na inscrição, o candidato nos fornece





as seguintes informações: nome, nº de inscrição no Cadastro de Pessoas Físicas (CPF), data de nascimento, e-mail, endereço e telefone.

Podemos compartilhar seus dados com terceiros prestadores de serviços para os fins de execução do **Meu Diploma**, a exemplo da Termine Seus Estudos e Fundação 1Bi, responsáveis pela execução do programa.

Para fins de confirmar ou avaliar os resultados do Meu Diploma, como sua aprovação, reprovação, comparecimento e promover o pleno funcionamento do **Meu Diploma**, também podemos consultar e/ou compartilhar seus dados com órgãos públicos, como Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira ("INEP"), Ministério da Educação ("MEC"), Controladoria Regional da União ("CGU") ou outros órgãos públicos que atendam à finalidade descrita.

Também podemos compartilhar seus dados com as empresas do Grupo Econômico ao qual pertence o iFood para os fins do **Meu Diploma**.

9. O que mais você precisa saber?

O cronograma do **Meu Diploma** e as disposições deste Edital poderão ser alterados a qualquer tempo, a exclusivo critério do iFood. Mas não se preocupe, nesses casos, o iFood informará as mudanças através das tutoras e por meio dos canais de comunicação oficiais do programa.

A participação no **Meu Diploma** implica na aceitação total e irrestrita de todos os seus termos e condições.

Este Edital complementa-se no que couber pelos demais atos normativos expedidos pelo iFood e Parceiro.





Ao participar do programa **Meu Diploma**, o participante assegura ao iFood: (a) o direito de divulgação de seu nome, voz e imagens, durante a vigência do **Meu Diploma**, e pelos 12 (doze) meses seguintes ao seu encerramento. O iFood poderá utilizar tais direitos durante período indeterminado, desde que observado o princípio do bom uso, e desde que esteja relacionado com a divulgação do **Meu Diploma** e seus resultados. A autorização a ser repassada ao iFood será em caráter irrevogável e irretratável e de pleno direito, em caráter gratuito e sem qualquer remuneração, ônus ou encargo, podendo referidos direitos serem exercidos por meio de cartazes, filmes e/ou vinhetas, *spots* e/ou *jingles*, bem como em qualquer tipo de mídia e/ou peças promocionais, inclusive em televisão, rádio, jornal, faixas, *outdoors*, mala-direta e na *internet*.

Informamos que o **Meu Diploma** poderá ser alterado, suspenso ou cancelado, sem a necessidade de aviso prévio, por motivos de caso fortuito e/ou força maior ou por qualquer outro ato, fato ou motivo imprevisto que estejam fora do controle do iFood, e que comprometam ou possam vir a comprometer a ação, de forma a impedir, modificar e/ou alterar substancialmente a sua condução como originalmente prevista.

As imagens veiculadas nos materiais publicitários relativos ao **Meu Diploma** são meramente ilustrativas.

Em caso de dúvidas, sugestões ou reclamações, o participante deverá entrar em contato com o iFood e Parceiro por meio dos meudiplomadoensinomedio@ifood.com.br e pelos canais de comunicação oficiais.

 iFood: IFOOD.COM AGÊNCIA DE RESTAURANTES ONLINE S.A., inscrito no CNPJ sob o nº 14.380.200/0001-21, com sede na cidade de Osasco, Estado de São Paulo, na Avenida dos Autonomistas, 1496, Vila Yara, CEP 06.020-902:





- Termine Seus Estudos: EDITORA TERMINE SEUS ESTUDOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 34.046.427/0001-42, com sede na cidade de Lorena, Estado do Paraná, na Av. Juscelino Kubitschek 1442, Vila Ipiranga, CEP 86020-001;
- ASSOCIAÇÃO 1BI., inscrito no CNPJ sob o nº 31.378.406/0001-36, com sede com sede na cidade de Osasco, Estado de São Paulo, na Avenida dos Autonomistas, 1496, Vila Yara, CEP 06.020-902;

